## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 87 Montag, 07.05.2007 125. Jahrgang

Di Bellonia, Thorsell & Siano GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.061.180-9, Paradiesstrasse 30, 9000 St. Gallen, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 30.04.2007. Zweck: Betrieb eines Internetradios, sowie Produktion und Vertrieb von Musik. Die Gesellschaft vermarktet eigene Werbeplattformen, organisiert Veranstaltungen im Inund Ausland und kann Künstler unter Vertrag nehmen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen, Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen sowie Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 21'000.— Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 10.04.2007 mit Inventarliste Hard- und Software zum Preis von CHF 6'400.—, welcher auf das Stammkapital angerechnet wird. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Di Bellonia, Michele, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.—; Siano, Mario, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.—; Thorsell, Staffan, schwedischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.—; Thorsell, Staffan, schwedischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.—;

Tagebuch Nr. 3739 vom 01.05.2007 (03918410 / CH-320.4.061.180-9)